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Caractéristiques techniques

ring and control systems

Bloc de commande pour projecteurs LED
LED spotlights driver

q

DMX ou autonome avec 19 programmes intégrés
Configuration facile

(IP20)
v DRI18350 v DRI18700
v DRI36350 v DRI36700
v DRI36351 v DRI36701
v DRI48350 v DRI48700
v DRI48351 v DRI48701
v DRI72351 v DRI72701

Technical characteristics

Bloc de commande ou “driver” avec récepteur DMX intégré pour le
raccordement de différents projecteurs LED RVB ou monochrome
avec récepteur DMX intégré. La gamme DRI permet d'alimenter en
courant plusieurs projecteurs LED et de piloter la couleur et
I'intensité lumineuse de leurs éclairages.

Les drivers DRIT18XXX, DRI36XXX et DRI48XXX disposent de 19
programmes intégrés et permet de définir simplement un éclairage
fixe grace a I'afficheur et aux boutons de réglage (scéne). Il est
possible de régler la balance des blancs, l'intensité lumineuse, la
vitesse de changement des couleurs (fondu) et la vitesse du
programme.

Le DRI72XXX, plus évolué, possede 8 programmes et 8 scénes tous
intuitivement programmables grace a son écran LCD. Piloté par
DMX, le DRI72XXX propose une fonction de lissage supplémentaire.
Ce driver controle au démarrage les erreurs de cablage.

Il est possible de synchroniser les blocs de commande entre eux
(mode maitre/esclave) pour un éclairage coordonné sur toute la
fontaine.

Gestion du signal DMX-512 pour des animations sans limites.
Connexion aisée avec un controleur DMX permettant la synchroni-

sation avec les jets d'eau et la musique.

Congu pour un montage en armoire électrique sur rail ou chassis.

Description du produit

Driver with built-in DMX signal receiver for connecting RGB or
monochromatic lights. The DRI range is able to supply several LED
spotlights and to drive colours and lights intensity.

DRIT8XXX, DRI36XXX et DRIA8BXXX drivers are set with 19 preset
programs and you can also easily define your personal constant
lighting with the display and the adjustment buttons (scene).lt is
also possible to manage the colours and white balances, the
luminous intensity, the colour changing speed (fader) and the
duration of the program.

DRI72XXX, more sophisticated, has 8 programs and 8 scenes, all
easily programmable thanks to its LCD screen. Command on DMX,
the DRI72XXX have a fanding function supplementary. This driver
controls cabling mistakes when it starts.

It is possible to synchronize the power supplies (master/slave) for a

coordinated lighting of the whole fountain.

Supports the DMX-512 signal for unlimited animations. Easy
connexion with DMX controller for synchronisation with water jets
and music.

Adapted for a set up into an electrical control panel.
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Puissance de sortie
Output power

DRI18350 D IELELT m DRI48350 DRI48351 DRI72351

33W a-to 20W

33W a-to 40W

33W a-to 40W

44W a-to 53W

44W a-to 53W

6.6W a-to 80W

Puissance consommée
Power consumption

30 W (1.3A) max.

55W (1.2A) max.

55W (1.2 A) max.

75 W (1.6A) max.

75 W (2.3A) max.

110 W (2.3A) max.

Courant de sortie
Output current

350 mA

350 mA

350 mA max
régulé selon la
température du module LED|
- Regulation according to
the LEDs module temp.
350 mA max

350 mA

350 mA max
régulé selon la
température du module LED
- Regulation according to
the LEDs module temp.
350 mA max

350 mA max
régulé selon la
température du module LED)
- Regulation according to
the LEDs module temp.
350 mA max

Tension d'alimentation
Supply voltage

12a-to 24VDC

12 a-to 48VDC

12a-to 48VDC

12 a-to 48VDC

12 a-to 48 VDC

12 a-to 48 VDC

Nombre de canaux
Output channels

4

Nb LED - LED quantity

Voir le graphique page suivante et fiche technique n°03 035 90 Please refer to the next page graphic and technical datasheet n°03 035 90

Indice de protection
Degree of protection

IP20

Puissance de sortie
Output power

DRI18700 DRI36700 DRI36701 DRI48700 DRI48701 DRI72701

8W a-to 499W

8W a-to 97W

8W a-to 97W

1MW a-to 130W

1MW a-to 130W

16.2W a-to 194W

Puissance consommée
Power consumption

65 W (2.7A) max.

135 W (2.8A) max.

135 W (2.9A) max.

175 W (3.7A) max.

175 W (3.7A) max.

265 W (5.6A) max.

Courant de sortie
Output current

700 mA

700 mA

700 mA max
régulé selon la
température du module LED
- Regulation according to
the LEDs module temp.
700 mA max

700 mA

700 mA max
régulé selon la
température du module LED
- Regulation according to
the LEDs module temp.
700 mA max

700 mA max
régulé selon la
température du module LED]
- Regulation according to
the LEDs module temp.
700 mA max

Tension d'alimentation
Supply voltage

12 4 - to 24VDC

12 4-to 48VDC

12 a4 - to 48 VDC

12 4 - to 48 VDC

12 a - to 48VDC

12 a4 - to 48 VDC

Nombre de canaux
Output channels

3

3

3

4

4

6

Nb LED - LED quantity

Voir le graphique page suivante et fiche technique n°03 035 90 - Please refer to the next page graphic and technical datasheet n°03 035 90

Indice de protection
Degree of protection

1P20
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ot Le graphique ci-dessous, indique la plage de longueur de cable The graphic below, shows the usable cable length range for for
utilisable en fonction du bloc de commande, du type de cable different drivers, spotlights and kind of cable.
et des projecteurs.
Contactez-nous pour toute autres configurations. Contact us for any other configuration.

Longueur de cable utilisable (en m)
Usable cable length (in m)

12|OO—600—6007 300

1100 550 550

10|OO—5E|)0 —5(!10— 250
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mm2 mm2 mm2 mm?2 LED/Canal - LED/Channel

DRI XX35X DRI XX70X Total de LED sur driver 3 canaux - LED total on 3 channels driver
DRI18XXX - 12 V i e e S P
DRI18XXX - 24 V Zone d'utilisation a faible rendement

=

- Use case with low efficiency
1 DRI36XXX & DRI48XXX - 27 V

=

=

_ Zone d'utilisation optimale
DRI36XXX & DRI48XXX - 36V mm Optimum use case
DRI36XXX & DRI48XXX - 48 V

Schémas de cablage
Wiring diagram

Alimentation secteur
Power supply

100 - 140 V AC
ou - or
200 - 240 V AC
50 - 60 Hz

1

PRLBF31825T
18 LED

PRLBF31225T
12 LED

®Q
=l
2

ALIM48V120 I3

LED driver
3 x 350mA output

el Ty Lol Tl [wovee ] o]
-

R+ : rouge - red
R~ noir & rouge - black & red

vert - green
G- : noir & vert - black & green

bleu - blue
B- : noir & bleu - black & blue
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K€ Dimensions
v DR118350 v DRI36350 v DRI36700
v DR136350-CH v DRI36351 v DRI36701
v DR118700 v DRI48350 v DRI48700
v DRI148351 v DRI148701
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Il est obligatoire d'utiliser nos projecteurs LED avec le cable, les accessoires de pilotage et d'alimentation préconisés par AQUAPRISM pour
pouvoir bénéficier de la garantie et sous réserve que l'installation électrique a été réalisée selon les documentations techniques

AQUAPRISM.

AQUAPRISM will grant warranty for the LED lights only if the electrical installation has followed the technical informations provided by
AQUAPRISM and the use of AQUAPRISM branded accessories (drivers, splitters, booster...) together with the prescribed items such as power

supply.
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